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令和６年第３回東北町議会定例会会議録 

 

令和６年９月１０日（火曜日）午前１０時００分開議 

 

〇議事日程（第２号） 

 日程第１ 一般質問 

                                  

本日の会議に付した事件 

 日程第１ 一般質問 

                                  

     ◎一般質問 

〇議長（岡山粕男君） 日程第１、一般質問を行います。 

  一般質問の通告は３名であります。 

  通告順に発言を許します。 

  16番、蛯沢正紀議員は、一括質問方式による一般質問です。蛯沢正紀議員の

発言を許します。 

            〔16番 蛯沢正紀君登壇〕 

〇16番（蛯沢正紀君） おはようございます。16番、蛯沢正紀です。通告に従っ

て一般質問させていただきます。 

  来年の４月13日には、任期満了に伴う町長選挙が予定されております。町民

の方々から長久保町長の再選に向けた出馬の意向について、よく聞かれること

があります。そこで、町長選挙の出馬についてを質問いたします。  

  長久保町長は、令和３年４月18日の東北町長選挙において6,758票獲得し、

初当選され、就任から３年半の中で農林水産業の支援、子育て支援など、また

コロナ対策など様々な施策実施に積極的に取り組んできました。  

  しかし、まだまだ多くの課題が山積しておりますが、就任以来町長としての

重責を果たし、その経験を基に２期目においても町政のかじ取りをしていただ

きたいと多くの方が思っております。 

  そこで、来年４月の東北町長選挙は出馬の意向があるのか、町長の所見を伺

います。 
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  以上でございます。 

〇議長（岡山粕男君） 町長。 

            〔町長 長久保耕治君登壇〕 

〇町長（長久保耕治君） 改めまして、おはようございます。それでは、16番、

蛯沢正紀議員のご質問にお答えをいたします。 

  一般質問通告のありました質問事項１の町長選挙の出馬についてお答えをい

たします。質問要旨の令和７年４月の任期満了に伴う東北町長選挙への出馬意

向があるのか、町長の所見を伺うについてでありますが、令和３年４月18日に

多くの町民の皆様のご支持、ご支援の下、町長に初当選をさせていただき、そ

して同月24日の就任以来３年４か月余り、「安心・幸せ・さらなる挑戦」をキ

ャッチフレーズに「住民力が活きる協働のまちづくり」のほか５つの柱を掲げ、

行政運営に取り組んでまいりました。 

  町民の代表である議員の皆様とは、町政発展と町民の幸せを念頭に議論を深

め、私にとって最も頼れるチームメイトである職員の皆さんとは傾聴・検討・

実践を積極的に行い、そして何より町民の皆様にはあらゆる場面で叱咤激励を

含めご理解、ご協力をいただき、今日まで参ったと実感をしております。改め

ましてこの場をお借りし、全ての皆様に厚く御礼を申し上げます。  

  就任当初はコロナ禍の真っただ中であり、感染症対策により町民の命を守る

ことはもとより、その影響により町がどことなく活気を失っている状況下であ

りましたので、町に元気を取り戻したい、そんな思いで町政のかじ取りをスタ

ートしたと記憶しております。 

  少し振り返ってみますと、まちづくりミーティング、ご意見箱、町民の声は

がきなど、まずは町民の声に耳を傾けることをモットーに、町民の皆様のご要

望や議員の皆様のご提案に対してすぐできることは速やかに実行するという姿

勢で臨み、私の公約については中長期的視点から俯瞰しながら、持続可能性と

波及効果を重視し町政を進めてまいりました。本町にとって以前からの難題で

あったと思われる小川原通跨線橋架け替えをはじめ、子育て支援の強化や産業

振興など、その課題には枚挙にいとまがありませんが、現況の本町に見合った

可能な限りの対策を講じてきたつもりであります。 

  しかしながら、諸課題がより一層複雑な形で顕在化してきている昨今、我が
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東北町も例外ではなく、山積する諸問題への対応にはまだまだ時間が必要であ

ると痛感しております。私自身やり残したことも多く、今後よりスピード感を

持って真っ正面から取り組んでまいる所存であります。 

  その上で、今般の出馬意向へのご質問でございますが、先日決定した来年の

選挙期日までまだ時間がある中で、現在は自らの職責をしっかりと果たすこと

に集中しながら、それと並行して町民の皆様から意見を拝聴し、また私自身の

気持ちとして出馬に対し前向きであるということをお伝えしながら、後援会の

皆さんといま一度相談し、しかるべき時にはっきりとした意向を表明させてい

ただきたく存じます。 

  以上、答弁といたします。 

〇議長（岡山粕男君） 蛯沢正紀議員。 

〇16番（蛯沢正紀君） 町長から前向きに取り組んでまいりたいと答弁いただき

ましたのですけれども、本当にこの３年余りの間というのは今ありましたよう

に小川原跨線橋の橋脚の腐食から通行止め、これから先何年かかるのか、もう

非常に長いスパンでのことが今言われております。 

  また、いわゆる小川原湖の汚染からということになるのかどうか、シラウオ

に顎口虫が入って生食で食べられなくなったり、東北町役場、いわゆる東北支

所の耐震から使用停止、非常に大変な問題が次々に発生をし、この諸問題に若

さと行動力のある長久保町長が県、国等にいろいろ働きかけをしながら前向き

に進んでいることは非常にすばらしいなと思っております。  

  竹内町長時代から長年の懸案事項でもありました土手沼にも少し光が見えて

きたな、何とかこれも前に進むだろうなというふうな思いを持っております。

こういうふうなことがいろいろな諸問題が山積している、これを手がけた長久

保町長が出ないということはあり得ない、こう思っておりますので、前向きに

早い時期に町民に出馬意向を発表できるよう期待して終わります。  

〇議長（岡山粕男君） これで16番、蛯沢正紀議員の質問を終わります。 

   


